

**ОБЩЕСТВЕННАЯ ПАЛАТА
ГОРОДСКОГО ОКРУГА РЕФТИНСКИЙ
ПРОТОКОЛ
заседания Общественной палаты**

«17» мая 2022 г.

№ 11

ПРИСУТСТВОВАЛИ:

Члены Общественной палаты:

С.В. Неустроев, Ю.П. Головова, Ю.М. Сухарев, З.П. Кандрухина,
Т.Г. Хорькова, Г.М. Пошехонова, Т.А. Башмакова, М.Ф. Залилов.

ПРИГЛАШЕННЫЕ:

Глава городского округа Рефтинский – Н.Б. Мельчакова, заместитель главы – Г.В. Маркевич, заместитель главы – О.Ф. Кривоногова, главный специалист отдела по управлению муниципальным имуществом – А.С. Федорова.

ОТСУТСТВОВАЛИ:

Иеромонах Павел (Пальгунов), И.А. Московский, А.И. Шамаева,
Д.Ю. Халявин, Р.Х. Гизатулин, В.Н. Фомин, А.Ф. Черепанов.

На заседании присутствуют – 8 человек. Кворум имеется, заседание считается правомочным.

Повестка дня:

Повестка дня:

1. Обсуждение заседания Общественной палаты Свердловской области в режиме видеоконференцсвязи.
2. О содержании мостовых сооружений.
3. О состоянии здравоохранения в городском округе Рефтинский.
4. Разное.

1. Обсуждение заседания Общественной палаты Свердловской области в режиме видеоконференцсвязи

Слушали: Глава городского округа Рефтинский - Н.Б. Мельчакова.

Городской округ Рефтинский активно участвует в оказании мер поддержки субъектам малого предпринимательства. Это касается муниципального имущества городского округа, предоставления отсрочек.

На данный момент идет активная подготовка Детского загородного оздоровительного лагеря «Искорка» к оздоровительному сезону, оформление путевок и формирование групп детей. Администрация участвует в программе по капитальному ремонту и приведения зданий к требованию безопасных условий пребывания в помещениях лагеря на условиях софинансирования со Свердловской областью.

Что касается вопроса по участию в областной программе «Формирование комфортной городской среды», то наш городской округ Рефтинский не подходит по критериям отбора, чтобы принять участие нужно соответствовать хотя бы одному из:

- статус «моногорода»
- статус «территория опережающего развития»
- статус «малый город».

Рефтинский – это поселок городского типа, в 2018 году единственный раз, когда нам удалось попасть в эту программу, благодаря проведенному рейтинговому голосованию. По итогам этого голосования в 2021 году были выделены средства на благоустройство площади Центра культуры и искусства, в том числе установку фонтана.

Очень жаль, что Рефтинский не может участвовать в данной программе, так как финансирование идёт не только на общественные пространства, но и на благоустройство дворовых территорий, тогда была бы возможность, как у соседних муниципалитетов, поучаствовать и с дворами.

З.П. Кандрухина: Можно ведь куда-то обратиться с письмами?

Н.Б. Мельчакова: Мне кажется, что нужно попасть на приём к Н.Б. Смирнову, министру энергетики и ЖКХ Свердловской области и попробовать поучаствовать хотя бы с дворовыми территориями.

Ю.М. Сухарев: Прежде чем ехать, нужно понимать, что необходимо подготовить и о чем вести речь.

Решили: Рассмотреть возможность поездки на прием к Н.Б. Смирнову, министру энергетики и ЖКХ Свердловской области. Направить представителя от Общественной палаты городского округа Рефтинский.

2. О содержании мостовых сооружений

Вступительное слово: глава городского округа Рефтинский – Н.Б. Мельчакова.

Данный вопрос уже рассматривался предыдущим составом Общественной палаты. Направлялись запросы в прокуратуру г. Асбеста. Представители прокуратуры выезжали на территорию и осматривали объекты, но к сожалению, результата мы так и не получили. Предлагается возобновить этот вопрос и обратиться к депутату Законодательного Собрания Свердловской области М.В. Зубареву.

Слушали: Главный специалист отдела по управлению муниципальным имуществом – А.С. Федорова.

На территории городского округа Рефтинский есть два моста. На них расположены лестничные пролеты, которые находятся в плачевном состоянии, асфальтовое покрытие разрушается.

Мы неоднократно обращались в Министерство транспорта и дорожного хозяйства Свердловской области, различные инстанции, но проблема в том, что фактически собственник у этих мостов есть – РАО «ЕЭС России».

Существуют документы, подтверждающие, что когда-то в муниципальную собственность городского округа Рефтинский данные мосты были переданы. Вместе с тем, есть и документы, подтверждающие изъятие мостов из собственности муниципалитета. Но документов на обратную передачу подписано не было.

Мосты находятся на территории городского округа Рефтинский и соединяют две автомобильные дороги. Собственность РАО «ЕЭС России» зарегистрирована надлежащим образом. Но фактически никто не обслуживает данные мостовые сооружения: не проводится обследование и ремонт. У муниципалитета отсутствуют правовые основания на данные виды работ.

Хотелось бы привлечь внимание к проблеме.

Н.Б. Мельчакова: Если бы они были бесхозными, то для таких случаев существуют определённые механизмы действий. На сегодня собственник определен и момент передачи непонятен.

Ю.М. Сухарев: Принята дорога от Рефтинской ГРЭС до автогаражей?

А.С. Федорова: Между мостами есть дороги муниципалитета. Часть из них по решению суда признавали бесхозными и принимали в собственность городского округа.

Ю.М. Сухарев: Вопрос понятен. Мосты, как указано, находятся в аренде у ОАО «Свердловэнерго», а собственник - РАО «ЕЭС России». Необходимо

разбираться в документах о передаче. Предлагаю обратиться к М.В. Зубареву с письмом.

Решили: Направить письмо с просьбой о содействии в определении фактического владельца мостов депутату Законодательного Собрания Свердловской области, председателю комитета по региональной политике и развитию местного самоуправления М.В. Зубареву.

Текст письма:

Депутату Законодательного Собрания
Свердловской области, Председателю комитета
по региональной политике
и развитию местного самоуправления

М.В. Зубареву

620031, Екатеринбург,
ул. Бориса Ельцина, д.10

Об оказании содействия
в определении фактического владельца мостов

Уважаемый Михаил Валерьевич!

Общественная палата городского округа Рефтинский просит Вас оказать содействие в установлении законных владельцев сооружений и обязать ответственных лиц привести мостовые сооружения в надлежащее состояние, позволяющее их безопасную эксплуатацию, а также осуществлять их дальнейшее содержание.

На территории поселка Рефтинский в северо-восточном направлении от жилого посёлка расположены два автодорожных моста: совмещённый мост через водохранилище, мост через подводящий канал.

Мосты всегда использовались населением поселка для прохода на Рефтинскую ГРЭС, перехода через магистральные сети, доступа к территориям садов, как прогулочная зона. Использовать мосты безопасно, начиная с 2019 года, невозможно.

При их неоднократном осмотре (в том числе с представителями Прокуратуры, Госавтоинспекции Межмуниципального отдела МВД России «Асбестовский») выявлено следующее: на мостовом полотне пешеходной зоны имеются многочисленные повреждения (деформация и выкрашивание бетонного покрытия, его просадка, выбоины, проломы, трещины, дыры, обнажение арматурных сеток, их коррозия).

Как известно, по общим нормам ГК РФ, обязанность по обслуживанию, содержанию, ремонту принадлежащего ему имущества несет собственник.

Члены общественной палаты городского округа Рефтинский, обеспокоившись таким техническим состоянием указанных сооружений, с целью определения лица, ответственного за приведение мостовых сооружений в надлежащее, эксплуатируемое состояние, обратились за пояснениями в местную администрацию поселка Рефтинский и получили следующую информацию.

«Мероприятия по установлению принадлежности мостов администрацией городского округа проводились. На текущую дату объекты недвижимого имущества (совмещённый автодорожный мост через водохранилище, протяжённостью 93,55 погонных метров, шириной 8 метров, год постройки 1968, кадастровый номер 66:69:0000000:1724; автодорожный мост через подводный канал, протяжённостью 54,20 погонных метров, шириной 8 метров, год постройки 1970, кадастровый номер 66:69:0000000:1725) зарегистрированы на праве собственности за Российским открытым акционерным обществом энергетики и электрификации «ЕЭС России», а также обременены правом аренды Открытого акционерного общества энергетики и электрификации «Свердловэнерго» (согласно данным из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним).

В соответствии с ответом Публичного акционерного общества «Энел Россия», объекты недвижимого имущества не числились на балансе филиала «Рефтинская ГРЭС» ПАО «Энел Россия, правопреемство прав на сооружения не осуществлялось. Один из мостов совмещен с железнодорожным мостом, администрация городского округа Рефтинский также направляла запрос в адрес ОАО «РЖД» (согласно полученного ответа на балансе ОАО «РЖД» находится железнодорожная часть моста с опорами).

Указанные сооружения были приняты в муниципальную собственность по акту № 2 от 28.09.2005 года приёма - передачи объектов жилищно - коммунальной инфраструктуры посёлка Рефтинский от ОАО РАО «ЕЭС Россия» для последующей передачи в собственность Свердловской области.

На основании постановления Правительства Свердловской области от 14.12.2005 года № 1057-ПП «О приёме муниципальных учреждений и имущества муниципальных образований в Свердловской области, безвозмездно передаваемых в государственную собственность Свердловской области для осуществления полномочий органов государственной власти Свердловской области», сооружения были переданы в государственную собственность Свердловской области по акту приёма - передачи от 17.02.2006 года. Право собственности городского округа на указанные объекты недвижимого имущества и право собственности Свердловской области на указанные объекты недвижимого имущества не было зарегистрировано в органах, осуществляющих государственную регистрацию прав.

Постановлением Правительства Свердловской области от 06.12.2007 года № 1215-ПП «О внесении изменений в приложение № 2 к постановлению

Правительства Свердловской области от 14.12.2005 года № 1057-ПП «О приеме муниципальных образований в Свердловской области, безвозмездно передаваемых в государственную собственность Свердловской области для осуществления полномочий органов государственной власти Свердловской области» перечень передаваемых в государственную собственность Свердловской области объектов был изменён, в части исключения из него указанных сооружений. Процедура обратной передачи объектов недвижимого имущества (если такая подразумевалась) постановлением Правительства Свердловской области не определена, акт приёма-передачи из государственной собственности Свердловской области в муниципальную собственность не подписан».

С учетом полученной информации, Общественная палата городского округа Рефтинский просит Вас разобраться в сложившейся ситуации, определить лиц, являющихся фактическими владельцами мостовых сооружений и ответственных за:

- осуществление мероприятий по ремонту, устранению дефектов, приведению мостовых сооружений в надлежащее состояние, позволяющее его безопасную эксплуатацию;
- дальнейшее содержание сооружений, предохранение их от преждевременного износа,
- обеспечение нормальных условий эксплуатации, проведение регулярных текущих, периодических и специальных осмотров конструкций.

Информацию о рассмотрении обращения прошу направить по электронной почте: neustroev_s_v@mail.ru.

С уважением к Вам, Председатель Общественной палаты Неустроев С.В.

3. О состоянии здравоохранения в городском округе Рефтинский

Слушали: Глава городского округа Рефтинский – Н.Б. Мельчакова.

В Общественной палате данный вопрос давно стоит на контроле. Предложение – пригласить главного врача ГАУЗ СО «Рефтинская ГБ» А.Б. Шлыкову на очередное заседание Общественной палаты городского округа Рефтинский, задать вопросы, которые нас интересуют.

Членам Общественной палаты предлагается посмотреть, как продвигается ремонт хирургического отделения больницы.

Ю.М. Сухарев: Недавно с визитом в поселке был М.В. Зубарев.

Н.Б. Мельчакова: Да, вместе с ним ходили смотреть ремонт.

З.П. Кандрухина: Он сказал, что в хирургическом отделении якобы уже окончание ремонта. Но там не заменена сантехника и проводка.

Ю.М. Сухарев: Предлагаю Общественной палатой в июне организовать выездное заседание в ГАУЗ СО «Рефтинская ГБ». Необходимо только согласовать дату и время.

Н.Б. Мельчакова: В июне месяце у главного врача будет годовой отчет о деятельности больницы. Возможно совместить заседание и заслушать отчет.

Решили: Организовать проведение выездного заседания Общественной палаты на территории ГАУЗ СО «Рефтинская ГБ».

4. Разное

По данному вопросу предложений не поступало.

Председатель
Общественной палаты



С.В. Неустроев

Секретарь
Общественной палаты



Ю.П. Головкова